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TMHMA : .......... APIOMOX: ..........

Odnyisg : Agv emTpémeTal 1) (P61 VTOAOYIGTIKIG unoviis Kal droplmTikod vypov
(tippex).

MEPOX A~

Ané i 15 spotiosis va antaviioete povo 12 . Kabe epdtnon pabpoioysitar pe pia
povada .

O¢pa 1. Na Aoete Tig e£1000€1S :
a)y+8=25 &

B)27-x=15 &

V%:6=9 &

8) 9y =36 <

Oépa 2 . No yivoov ol phierg :
a)l5-6:3+7=

BY(20-6):2+5=

Oéna 3. No ypayete T1C TapacTACELG 68 HOPET] LG SVvaumg
)2°.2°% =
B(3°)° =
v) 8 12.¢5.

8)5°-5:5%=
Y,




O@¢na 4 . Na Bpeite tov MKA xat to EKII tov apBudv 2:3%5, 120 kot 160 .

Oéna 5 . Na BdAete 010 TETPOYOVAKIA TO KATAAANAO YyMoio doTe 0 aplfpdg :

a 7 3 va Swupefror pe o 9

B) 662 va dlopeital pe 170 2 Kot 10 3

Y) 52 va Swipeital e 1o 2 ko1 1o 5

0) 234 va Stoupeitat Pe 1o 2, 1o 3 ka1 Oyt e 10 5

Oéna 6 . Tetphymvo &yel mAsvpd 6em . Na Bpeite:
a) To euPaddv Tov.
B) Tnv mepipetpo tov.

3 Oéna 7 . e opfoydvio Tpiymvo ABI' (A=90°), n mAevpa BI'=15¢cm xou n mhevpd
AI'=12cm. Na Bpeite v mepiperpo tov.
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Ofua 8 . Na yivovv o1 mpateig :

Ofno 9 . Ado yovieg elvor copmAnpopatikég Kor n e givon meviamddolo g GAAng. Na,
Bpeite 115 HV0 YoViEC.

®Oépa 10 . Kamowog Eddeye ta 5 Tov wobov 1oL Yo gvoiklo, TO % Y10 TPOPIUA. KOl TOV

éuewvav £240. Na Ppeite:
a) ITéoog givar o picBdg Tov
B) IToco evoikio TANpdVEL

B®spa 11 . Opfoydvio mapadinidypaupo et epfadov 48cm’ kon mhdroc 6¢m . Na Ppeire :
@) TO UNKOG TOL Ko
B) v mepiperpo Tov
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Oéng 12 . Tro oyfua e 1/ €2 . Na Bpeite tic yovie g kar .

Oéno 13 . Y10 oyqua ABLBI . Na vroloyicete ) yovia .

A r

136" A\ X
B

Oépa 14 . Na yivel amid to cvvBeto kKAdopa

3.,3
5710 _
5 4

5

Oina 15 . Y10 oyfua to tpiywvo ABT eivar icockeréc (AB=AT). Na Bpeite 11¢ yovies ® ko

6 av ) yovia §=150°.
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Mépoc B’

Ané Ta 6 Bépara va anavrijeere povo ora 4 . Kabe 0épa Pabuoroysitar pe 2 povades .

Ofpa 1. Na kévete TIC TPAEELS:

a)32-6:(7-5+@-4+3):(10-6:2)=

B)3-2°-5"+7-18~(5-3-6:2)-3%=

Ofna 2. Xto oyua €1/ €, xou BA etvail vyog tov Tprydvov ABT. Na Bpeite T1g yovieg
AfB, Aﬁr, Kg, A} Kl AﬁT

40°

110° &
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Oéna 3 . o) Na k@vete anhd to cUVOeTO KAGOUA:

B) Na Avoete 11g ebiodoelg :

i)x—23:4l
4 2

| =

. 5
) —=+x=
)12

Oéna 4 . Metd and enelepyacia Tov ortapo, Ta 5 10V BAPouG TOL HETATPEMOVTAL GE

aAEVPL. TN CGUVEXELR OV ENEEEPYAGTOVLE TO AAELPL, SiVEL TO s 10V Bépovs oav youi. Ioca

KA& youi o tapovpe omd 450 ki orrdpy;
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Ofna 5. To cpPoadov pouPov eivon 96em™ kou pia Sioydvioc Tov 16¢m. No vroroyicete:
a) Tnv &Ain daydvio Tov
B) Tnv mepipepo tov.

Ofpa 6 . o) Av 0=3 ka1 =2 vo vroroyicete TNV ap1OunTiky T TG TOPAoTACNG:

Qa+ B) + f° 45 ~§a(,8—1)4 -

B) Na ypayete cov pio dvvaun ny tapdotaon:

9?(3%)°- 27 (3% : 3% =

Ol EXHI'HTEX
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